

Кузнецкий театр. Сталинское Знамя

Сталинское Знамя

г. Пенза

9 ИЮЛ. 40

## Кузнецкий театр в Сердобске

СЕРДОВЕК, 8 июля. (Соб. корр.). Постановкой пьесы „Повесть о Ленине“ на днях здесь начал свой гастрольный Кузнецкий городской драматический театр. Театр выступает в Сердобске не впервые. В прошлом году его постановки пользовались большой популярностью у сердобских жителей.

В текущем году театр покажет пьесы классиков и современных авторов. Всего предполагается показать 13 спектаклей, в том числе „Павел Греков“—Войтехова и Ленча „Страшный суд“—Шкваркина „Пограничники“—Биль-Белоцерковского, „Мелкие козыри“—Ардова, „Сады цветут“—Масс и Куличенко, „Богатая невеста“ и „Без вины виноватые“—А. Н. Островского, „Коварство и любовь“—Шиллера, „Проделки Скапена“—Мольера и другие.

Кроме того, актеры будут оказывать помощь местным кружкам художественной самодеятельности; они прочтут несколько лекций по вопросам театрального мастерства.

Первый спектакль прошел с большим успехом и оставил у зрителей хорошее впечатление.